



校长组团「扶上马送一程」中考学子赶考「排面」拉满

6月13日，全市9.7万学子奔赴中考考场。首场考试开考前，市内四区各考点外人头攒动，除了考生家长，各学校教师送考团也准时“上线”，他们通常身着本校送考“战袍”，或挥舞手举牌，或与考生击掌拥抱，鼓士气、定“军心”、鼓舞斗志。在送考队伍中，记者发现了多位热点初中校长、副校长的身影，他们坚持到考点一线将学子们“扶上马送一程”，将送考“排面”拉满。



青岛七中校长刘晓梅 举谐音手牌祝学子“梅”梦成真

13日早上7时，青岛七中校长刘晓梅已带领教师送考“天团”早早等候在门口。送考团身着统一定制的T恤，衣服上的“七”开得胜图案十分醒目。看到“亲学生”到达考点后，老师们纷纷高高举起手举牌，“美梦成真”“马到成功”“才华横溢”“妙笔生花”……一个个四字成语表达了他们的美好期许。

“我们的手举牌，是特别设计的。”据刘晓梅介绍，手举牌上的成语中至少有一个字与老师的名字是谐音，“比如马瑛老师拿的是‘马’到成功，王长春老师拿的是春风得意，我拿的是‘梅’梦成真。”刘晓梅说，老师们把美好的心愿都汇聚在手举牌上。



青岛市北中学校长张青涛 穿“战袍”送首届毕业生中考

“旗开得胜”“中考加油”“胆大心细”……13日上午，在青岛二十三中考场外，手持“加油卡”的青岛市北中学校长张青涛带领着学校初三级部部分老师组成的“送考团”备受考生和家长欢迎，一见到校长，学生们纷纷上前求合影。“加油！放宽心态，正常发挥，考出自己的水平。”张青涛与学生击掌拥抱，学生们充满信心迎考。

“这是学校第一届毕业生，寄托全校所有老师和家长们的期望。”回忆着363名学子的点滴成长，张青涛充满感动，“学校在学科教学上通过游戏闯关的形式为学生们兑换‘行健币’，凭借赢得的‘行健币’学生可以任选一个奖励，有的孩子选



青岛超银中学校长张卉 穿红旗袍给“别人家孩子”送考

13日上午7时30分，青岛弘毅中学考点外，聚满考生、家长和各学校派出的“送考军团”，其中，一位身穿红色旗袍与考生击掌鼓劲的老师引人注意，“我们班的考生分布在3个考场，这边考生最多，送完这批孩子我就转战去另外一个考场送考。”青岛超银中学（广饶路、金沙路校区）校长张卉告诉记者，早晨7时她就赶到考场送考，“其实我孩子今年也参加中考，正好也在这个考场，可我顾不上他，我要给我的173名学子送考。”张卉一边跟记者交谈一边跟学校其他送考老师一起核对考生名单，“到场的考生



青岛第二实验初中副校长邹良林 一定要看着孩子们入场

“青岛二实验中考必胜！”中考第一天，在青岛六十五中考点，青岛第二实验初中副校长邹良林和老师们一道，手上拿着助威牌，一起对着镜头给参加中考的同学们加油。每年这个时候，在各个考点给同学们送考，已经成了邹良林的一种习惯。

据悉，今年青岛第二实验初中共有802名考生参加中考，分布在六十五中、五十三中以及二十三中这三个考点。在考前一天，青岛第二实验初中就举行了“超越自我 笑赢中考”2023届毕业生离校欢送仪式，802名毕业生手持棒棒糖和“决战中考”小红旗，穿过写满祝福语的“成功大道”。考试当天，青岛第二实验初中将这种仪式感延续，离上午的考试还有半个多小时，邹良林拿着

一袋子准备好的助威牌赶到青岛六十五中门外，给每位老师进行分发。在邹良林看来，这样的仪式感是必要的。在结束青岛六十五中的送考后，邹良林还打算前往其他考点去送考，他表示，中考期间，一个都不能落下。

看着一个个走向考场的考生，邹良林与老师们主动与他们打招呼，喊加油，为的是给学生们充足的信心。“应该说，这届考生实属不易，他们在小学六年级的时候，就遇到了疫情，一边要学习一边要抗疫，三年磨一剑，今朝出锋芒，他们带着自己的理想和大家的祝愿，奔着成功的彼岸出发了。祝二实验和岛城所有的考生，执笔为剑，以梦为马，顺风一帆，不负韶华，加油！”邹良林给这届考生送上了真挚的祝福。



青岛一中市南分校副校长张林 作为家长他先为考生送祝福

首场科目开考前，青岛二十四中考点外，身着统一的大红色送考服的青岛一中市南分校的教师送考团格外醒目。学生们到达考场后，第一件事就是找到自己的老师，击个掌，听到老师们鼓励的话语，他们就像吃了“定心丸”，步履沉稳地迈入考场。

“加油，保持好心态，相信自己！”“谢谢张校长！”在送考队伍中，一中市南分校副校长张林为自己学校的考生们加油助威，学生们看到他的笑脸感受到话语中满满的鼓励，却不知道他心底也有一份特别的牵挂——张林今年有双重送考身份，他不仅是学校教师送考团的“团长”，也是一名初三考生的家长，而且他的孩子当天也在二十四中考试。“孩子跟我来考点后，就直

接进去了，我顾不上他。今天，我首先是一名老师，其次才是一名家长，所以我必须先给同学们打气。”谈及无法兼顾家庭和工作的无奈，张林没有过多提及自己，反而动容地说，学校不少老师都有一些“身不由己”，有的老师半月板手术后立即返回岗位，拄着登山杖送考；有的老师家人去世也没给学生耽误一节课……这一切都让他看到团队的力量，看到了老师们为一中市南分校首届毕业生倾注的心血。

据张林介绍，今年以来，学校陆续举行了“百日誓师”“状元宴”“壮行出征”等活动，帮助孩子们缓解备考压力，提振士气，从孩子们的离校状态来看，他们已经做好了直面中考的准备。

观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 于娜 奕丕炜